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1 | WmeeTca nn B opraHmsaunn MeH? /%d/

A) fa, NS BCEX BO3PACTHbIX FPYNN U peXxumoB OYHKUMOHMPOBAHMUSA 3.
opraHu3aumm /

B) ga, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BbIBELIEHO /TN LUKIMYHOE MEHIO A5 03HAKOM/IEHWUSA poauTeneit n aetein?

A) Aa JA
A. /
B) HeT
3 BbiBeLLEeHO /in exeAHeBHOe MEHI0 B Y06HOM 151 03HAKOM/IEHWUSI poauTenein n aetei
mecrte?
A) fa el
[7Z4
B) HeT

4. | B MEHH0 OTCYTCTBYOT NOBTOPbI 6711047

A) 4a, No BCEM AHSAM Go

5) HET, UMEIOTCA NOBTOPbLI B CMEXHble OHU

5. | B MEHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLLeHHble 6/1104a U NPOAYKTLI

A) fa, N0 BCEM AHSM oA

B) HET, UMEIOTCSI MOBTOPbI B CMEXHbIE [HM

COOTBETCTBYET /M pernaMeHTVPOBaHHOE UWK/TUYHBIM MEHIO KO/TMYECTBO NPMEMOB
MUY peXxuMy (OYHKLMOHMPOBaHUA OpraHun3agum?

A) na /{//

| B) HeT

EcTb v B opraHnsaummn npvkas o cogaHum n nopsigke paboTbl GpakepaxHoi
Komuccumn?

A) pa }"Z/

B) HeT

8 | OT BCex M NnapTuil NPUroTOB/EHHLIX 61104 CHUMaeTcst Gpakepax?




A) pa

B) HeT

(

BbISIBNANUCH /I (DaKTbl HE JoMycKa K peannsaunmn 611104 1 NpoayKTos no

pesynbTatam paboTbl GpakepaxHoi kKoMuccu (3a nepunos He MeHee Mecsala)?

A) HeT y = 84
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b) pa b

2

10

Co3aaHbl /11 YCNOBUS A5 OPraH13aLmMi NUTaHWUS AeTelt C y4eToM 0coBeHHoCTeN

340pOBbs (CaxapHblii AnabeT, nuuiessle anneprum)?

A) oa

P

B) HeT

4

11

MposoauTCs N1 yGopKa NOMeELLEHUIA Nocne Kaxaoro npuema nuum?

A) pa

(e

B) HeT

v

12

KauecTBEHHO /M NpoBeeHa y6opKa NoOMeLLEHN Ans npuema nuin Ha MOMEHT

paboTbl KOMUCCUN?

A) ga

B) HeT

13

O6HapPYX1Ba/IUChb /11 B NOMELLEHUAX A/1R NpUema Nuu HacekoMble, rPbI3yHbl 1

cnegbl nx )KM3Heﬂ,eﬂT6ﬂbHOCTV|?

A) HeT

AT

Sy

B) na

14

C03AaHbl N1 YCNOBUA A1 COBM0ASHUSA AeTbMU NPaBU SIMYHON T1TUEHbI?

A) pa

- -
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B) HeT

15

BbISIBAS/IMCh NV 3aMEYaH1s K COB/0AEHNI0 AETbMW NPaBUA JINYHOM TUTUEH

A) HeT

Aew7”

B) aa

16

BbISIBASIMCL /1M NPV CPABHEHUM Peasin3yeMoro MeHio C YTBEPXAEHHbLIM MEHI0 (haKTb!

NCK/THD4YEeHUA OTAEJIbHbIX 614 3 MEHH?

A) HeT

A7

B) oa

1Lt

imenu nu drakTbl Bblgauun AeTSM OCTbIBLUEA NULLNA?

A) HeT

Al

B) pa
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